

两部门
发布公告

延续实施应对疫情 部分税费优惠政策

记者23日从财政部了解到,为进一步支持疫情防控,帮助企业纾困发展,财政部、国家税务总局日前发布公告,明确延续实施应对疫情部分税费优惠政策。

根据公告,《财政部 税务总局关于支持个体工商户复工复产增值税政策的公告》规定的税收优惠政策,执行期限延长至2021年12月31日。其中,自2021年4月1日至2021年12月31日,湖北省增值税小规模纳税人适用3%征收率的应税销

售收入,减按1%征收率征收增值税;适用3%预征率的预缴增值税项目,减按1%预征率预缴增值税。

公告明确,《财政部 税务总局关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关个人所得税政策的公告》《财政部 税务总局关于电影等行业税费支持政策的公告》规定的税费优惠政策凡已经到期的,执行期限延长至2021年12月31日。《财政部 税务总局关于支持新型冠

状病毒感染的肺炎疫情防控有关税收政策的公告》《财政部 税务总局关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关捐赠税收政策的公告》规定的税收优惠政策凡已经到期的,执行期限延长至2021年3月31日。

公告称,2021年1月1日至本公告发布之日前,已征的按照公告规定应予减免的税费,可抵减纳税人或缴费人以后应缴纳的税费或予以退还。



花样跳绳“韵动”校园

3月23日,在合肥市大通路小学新海校区,学生在大课间练习花样跳绳。

自2016年开始,安徽省合肥市瑶海区大通路小学新海校区将“花样跳绳”运动融入学校素质教育实践中,聘任专业老师,开设花样跳绳课,组建花样跳绳队,并分年级编写特色校本教材,开展全校范围内的花样跳绳活动。通过该项运动,为孩子们提供锻炼展示的平台,丰富学生体育活动内容,增强学生体能体质。

气象日里学气象

3月23日,学生在贵州省毕节市黔西国家基本气象站参观深层地温测量设施,学习气象科普知识。

当日是世界气象日,各地开展以气象为主题的科普活动,提高人们对气象的关注和了解,增强环境保护意识。



3月21日,工作人员在达拉特旗病死畜无害化处理中心对收集的死猪进行无害化处理。

黄河内蒙古段丢弃死猪事件 已收集48头死猪 确定抛弃死猪嫌疑人2名

记者从内蒙古自治区鄂尔多斯市达拉特旗政府了解到,对于该旗境内黄河国堤内丢弃死猪现象,截至3月23日9时,当地有关部门已收集死猪48头、确定抛弃死猪嫌疑人2名。当地市、旗两级纪委监委已成立联合调查组,启动追责问责程序。关于死猪的来源与死因,公安部门正在调查中。

达拉特旗政府有关负责人介绍,3月21日媒体刊发《触目惊心!黄河大堤内哪来这么多死猪?》的报道后,旗委、政府立即开展调查处置工作。农牧部门对被丢弃的死猪进行了采样,上报自治区动物疫病预防控制中心进行检测,并开展流行病学调查等追踪溯源工作。

同时,按照专业流程对死猪进行了收集,及时转运至旗病死畜无害化处理中心进行专业处理;对死猪集中丢弃点周边3公里范围内生猪养殖户全部进行排查,对所养的猪取样送检。

另外,疾控部门对相关区域居民生活饮用水进行取样检测;对附近村民是否接触过死猪开展流调。市场监管部门对全旗猪肉类食品经营市场进行全面排查检测,暂未发现病死猪产品进入市场。

鄂尔多斯市、达拉特旗两级水利、环保部门分别对所涉水域进行取样检测。同时,达拉特旗公安部门组成专班对死猪来源开展侦查工作,目前已确定抛弃死猪嫌疑人2名,对另外6名重点丢弃死猪嫌



3月20日在达拉特旗黄河国堤内拍摄的死猪。

疑对象正在进行核查。

目前,鄂尔多斯市、达拉特旗两级纪委监委已成立了联合调查组,启动追责问责程序,正在对相关问题进行调查;鄂尔多斯市政府启动应急预案,对达拉特旗周边旗区同步进行相关排查工作。

全国已建成 1100多家互联网医院

国家卫生健康委员会规划发展与信息化司司长毛群安23日在国家卫健委新闻发布会上说,“互联网+医疗健康”发展的政策效益日益显现,据不完全统计,目前7700余家二级以上医院建立起了预约诊疗制度,提供线上服务,全国已建成超过1100家互联网医院。

“‘互联网+医疗健康’在很多医疗机构逐步从‘可选项’变成了‘必选项’,从‘锦上添花’变成了‘雪中送炭’。”毛群安说,互联网医疗已经成为医疗服务的重要组成部分,也让公众在看病就医过程中得到更好、更便捷的体验。

据了解,国务院办公厅《关于促进“互联网+医疗健康”发展的意见》印发后,国家卫健委会同有关部门指导各地迅速行动、创新落实,2020年12月联合国家医疗保障局、国家中医药管理局印发《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》,聚焦群众看病就医的“急难愁盼”问题,推动便民惠民服务向纵深发展。一系列举措取得积极成效。

在加强信息技术支撑和严守安全监管底线方面,毛群安介绍,国家全民健康信息平台基本建成,并投入试运行;7000多家二级以上公立医院接入了省统筹区域平台,2200多家三级公立医院初步实现了院内信息的互通共享;30个省份建立了互联网医疗服务监管平台,提升线上的监管能力。

过去一年,“互联网+医疗健康”在新冠肺炎疫情防控中发挥了突出作用。毛群安表示,全国目前基本实现了健康码“一码通行”,接下来将进一步推广完善健康码的管理,确保健康码管理全国政策一致、标准统一,同时积极推动通过技术手段将核酸检测、疫苗接种和是否去过中高风险地区等信息自动整合到健康码里,无须本人填报。“这些工作都在进行中。”他说。

“十三五”期间 结核病发病率稳步下降

记者23日从国家卫生健康委了解到,“十三五”期间,全国结核病疫情持续下降,发病率从65/10万下降到58/10万。全国共发现和治疗370万名结核病患者,治疗成功率保持在90%以上。

国家卫生健康委党组成员、中国老龄协会会长王建军表示,结核病是我国当前面临的重大公共卫生问题,国家高度重视结核病防治工作,将结核病防治纳入经济社会发展规划和健康中国行动。“十三五”期间,结核病疫情稳步下降,为全球做出了重要贡献。

据了解,“十三五”期间,结核病防控投入不断加大,5年结核病专项投入累计超过100亿元。

在此期间,结核病综合服务能力显著提高,疾控机构负责统筹管理、定点医疗机构规范诊疗和基层医疗卫生机构全程管理的新型防治服务体系全面升级,为患者提供快速精准的诊疗服务。同时,“互联网+”和人工智能技术的应用,助力结核患者管理,提升患者依从性和基层管理效率。此外,推进基本医疗保险、大病保险、医疗救助等制度与公共卫生项目的有效衔接,部分地区耐药患者的实际报销比例达到了90%以上,减轻结核患者负担。

王建军表示,今后一段时期,要进一步完善公共卫生体系和公共卫生服务,进一步加强重大疾病预防,创新模式和研发技术,努力解决耐药等重点问题,降低人民群众的疾病负担,有力维护人民群众的健康。

本版文图据新华社